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Д-р Тамара Пшенникова
Чете лекции на курсове за повишаване квалификацията на лекарите при Московска

Медицинска Академия Сеченов.Преминала е специално обучение за работа с натурални 
продукти в Медицинския център към Администрацията на Президента на Русия. Има 

богат многогодишен опит в работа с БАД. Лауреат на Първата  Национална премия на 
Русия “Здравото поколение на 21 век” и номинация “За личен принос в работата по 

оздравяване на подрастващото поколение”.
Тамара Пшенникова активно помага на осем детски дома.С нейни средства са направени 

36 операции за отстраняване порока на сърдце при деца до 3-годишна възраст.



Още преди 2500 г. В известния
медицински трактат «Вътрешна книга 

на Жълтия император» е написано:

«Да вземаш лекарствени средства и билки, 
когато си болен, е все едно да копаеш кладенец, 

когато си жаден.                                                               
Не е ли вече прекалено късно?»



Аз имам 22 години опит като лекар. Преминах специално обучение в Медицинския център на 
Администрацията на Президента на Русия.
Моята история за идването ми в компания „VISION" е такава. 
Преди седем години работех като завеждащ поликлиника с колектив от 150 човека. Моето 
дете боледуваше от бронхиална астма и никакви видове лечение не даваха осезаеми 
резултати. Търсех изход за да помогна на детето си. Минахме през всички институти, 
професори в Москва, традиционни методи на лечение. Като лекар разбирах колко страшно е 
това, но като майка вярвах, че обезателно ще намеря нещо, и търсех. Когато преди седем 
години ми разказаха за натуралните продукти , това много ме заинтересува. Започнах да 
пробвам да работя с тях и разбира се започнах да ги давам на своето дете. От тези продукти аз 
видях много резултати в други хора. Но мен ме смущаваше едно, че резултати получаваха не 
всички хора, а само не голям процента. Когато през 1996г. се появиха БАД VISION, аз бях просто 
шокирана, защото всички мои близки получиха добри резултати от тях. В края на първия месец 
от приема им, моето дете престана да получава пристъпи от бронхиална астма. И ето вече 6 
години той не е получил нито един пристъп от тази страшна болест. 
Получавайки положителни резултати аз разбрах, че нямам право да мълча за това. Тази 
продукция е необходимо да се дава на всички хора, които са се уморили да ходят по аптеките .
И често, това са хора с хронични заболявания, от които няма никаква перспектива за 
оздравяване. Тези заболявания водят към влошаване състоянието на организма. 
И когато болните ми се оплакваха, че им е все по-зле, аз като лекар говорех: „Какво искате, 
хроничните болести водят не към подобрение, а към влошаване." 
Сега ми е страшно, че с това съм ги утешавала. А беше така, защото нямаше какво да им 
предложа. И до сега много лекари продължават така да утешават своите болни.



Това е престъпление! Единствената страна в ОНД, където нутрициология се изучава на 
държавно ниво е Казахстан. Там действието на БАД се изучава на базата на действието на 
продуктите на компания „VISION".
Къде е секрета на това направление и въобще на БАД?                                                                  
Защо те толкова глобално помагат, защо помагат на всички? Що за панацея е това?                                              
Често хора, които за първи път са се докоснали до тази продукция ме питат: „Що за лекарства 
имате вие, че помагат при проблеми и на ръце, и на крака, и на глава?" И това действително 
е така! Защото ако ги назовем с думата лекарство, тъй като те действително лекуват и въобще 
не вредят (за разлика от химическите препарати), то тях можем да ги наречем лекарства за 
целия организъм. БАД помагат на организма сам да се справи със своите проблеми.                     
Те влияят на всички механизми в него, от които страдат хората по цялата Земя, затова 
практически всички получават резултати от тях.
Що за причини са това, на които влияят БАД? 
Първа причина това е тоталният дефицит на витамини и минерали в населението на цялота 
земно кълбо. Тя съществува вече десетки години, а от 40-те години на миналия век този 
проблем стремително нараства. 

Днес обаче съществува съвършено ново и много сериозно направление в 
науката нутрициология, това е клетъчно хранене. Това са много мощни и в 
същото време съвършено безопасни продукти, които дават такива 
резултати, каквито няма при ползването на никакви лекарства. Това са 
биологично-активни добавки или както съкратено ги наричат БАД.
Ето някои данни, характеризиращи отношението на Руската медицина към 
БАД: в САЩ нутрициология се преподава в 150 медицински института, а в 
Русия - нито в един.



Например, дефицита на витамин С - е 100% в организма на хората, а той е защитата от рак, 
сърдечно-съдови заболявания, той е защитата на имунитета ни. И ако този витамин не 
достига, то ние разбираме, колко е беззащитен организма ни пред страшно много 
заболявания. Така е с всички витамини и минерали, огромен дефицит. Дори хората, които 
харчат много пари за храна, ядат много плодове и зеленчуци (даже отгледани в собствени 
градини) за съжаление не са зищитени от този проблем, защото е невъзможно с 
ежедневната си храна да осигурим толкова витамити и минерали, колкото са необходими 
за безпроблемната работа на целия организъм. Ние заплатихме за комфорта със собственото 
си здраве! Цялото население на Земята е пределно замърсено. В света няма чиста вода, даже 
оборският тор образува нитрати, а какво да говорим за торовете използвани на полето. 
Всички продукти на нашите щандове съдържат огромно количество ненужни, вредни и 
даже опасни за живота вещества. Съдържанието на полезни вещества в тях е мизерно.
В брашното например, от което са пекли хляба в началото на миналия век, минералите и 
витамините са били 10 пъти повече отколкото в съвременния хляб. Но ние не можем да         
ядем хляб 10 пъти повече, от колкото 100 години назад, още повече, че сега в него има 
десетки   пъти повече вреднихимични вещества.                                                                                                                            
Всекидневно   ние   получаваме   недостатъчно   витамини   и минерали. Какво значи това? 
Витамините и минералите са катализатори на всички процеси, протичащи в нашия организъм. 
Ако не ни достигат, то могат ли нормално да протичат реакциите, за които са необходими 
катализатори? Разбира се, че не!!! Започват да възникват проблеми поради това, че 
организмът не функционира на необходимото ниво. Човечеството е
разбрало това отдавна и се опитва да реши този проблем с помощта 
на синтетични витамини. 



Това са „Ундевит", „Ревит", които се усвояват до 1%; „Витрум", „Центрум", „Олиговит", „Дуовит" 
и др., които се продават в аптеките се усвояват до 5% в организма. Тези витамини сега много 
се рекламират по телевизията, но се рекламират в страни, в които хората много малко са 
информирани за това каква е разликата между синтетичните витамини и натуралните. 
Нас с вас са ни хранили със синтетични витамини, ние сме хранили своите деца с тях. Било е 
времето на синтетичните витамини. Защо е възникнало това пренебрежително отношение 
към натуралните витамини у хората и у лекарите? 

„А, какво могат тези натуралните витамини?" 
Ние сме били запознати само със синтетичните витамини!!! 
Синтетичните витамини действително не разрешават проблемите ни и            
не могат да ги разрешат. Ще ви дам няколко примера. Тези данни, за 
които ви говоря, получих, когато се обучавах в Медицинския център 
към Администрацията на Президента на Русия, където преминах 

специално обучение по натурални продукти. Данните, които получих там са последните и най-
точни данни, поради това, всичко за което ви говоря далеч не е тази информация, която се 
получава в средствата за масова информация. Във вестниците и по телевизията не дават 
информация, която не е изгодна за фармацевтичните компании, предлагащи синтетични 
витамини.
Витамин С, който се описва във „Витромах", „Центрум" и т.н., това не е витамин С, защото 
истинският витамин С това са 7 изомера на аскорбиновата киселина. В синтетичния витамин С 
присъства само един от седемте. Останалите 6 - не са синтезирани. Точно така е и с витамин Е. 
Там е само 1/8, един от осемте токоферола. Може да се каже, че ако не ни лъжат, то просто не 
ни казват, че това не са истински аналози на натуралните. 



Поради това в целия свят, отдавна вече се занимават с натуралните витамини - във водещите 
страни на Европа, САЩ, Япония, преобладаващата част от населението ползва натурални 
витамини. А тази продукция, която не ефикасна и се ползва с популярност се                               
прехвърля в страните, където хората поради различни причини, малко са                           
информирани за тази огромна разлика. Натуралните витамини и минерали 
нашият организъм възприема като храна, като концентрирана храна без баласт. 
Те заместват това, което не е додадено с лошото ни хранене и много добре се 
вписват и регулират нашата обмяна на веществата. Това е първото и много важно 
нещо, което правят БАД - дават ни минерали и витамини от природата.
Втората причина, на която влияят БАД - те изчистват нашия организъм от отровите, 
утайките и токсините. Каква храна ядем, каква вода пием, какъв въздух дишаме вие всички 
знаете, и това че ние се нуждаем от изчистване на организма ни от отпадни продукти и 
токсини, за никого не е тайна. Аз мисля, че всеки човек разбира необходимостта от 
изчистване на организма.
В Русия много хора се пречистват по метода на Малахов. В нито една страна в света никой не 
знае за Малахов. В страните на ОНД неговите многочислени книги са завладели рафтовете на 
книжарниците. Това е книгоиздателски бизнес, това са огромни доходи. 
Прекратете всякакви самоексперименти с Малахов и други съветници, които ви обещават 
„евтино" и „бързо" избавление от болестите. Прекратете, ако ви е мил живота!                                                            
Вслушайте се в законите на Природата! 
Нито едно живо същество, освен човека не си прави клизми с изпарена до 1/4 от обема на 
урина. Клетките се освобождават от нискокачествения материал само при постъпването на 
висококачествени продукти. 



Правенето на клизми това е повърхностна процедура, това е чук при ремонт на компютър.   
Не трябва да се мъчите, не трябва да насилвате своя организъм.                                                               
Това правят по естествен и природен начин БАД. 
По какъв начин? 
Клетките се строят от материалите, които ние им даваме. Даваме им лоши, 
строят се от лоши. Даваме им хубави, строят се от хубави. Но клетката има 
още и избирателност. Тя се стреми да избере най-доброто, когато има такава 
възможност. Ако тази възможност е постоянна, то клетката се попълва с 
висококачествени  материали. Подобряването на състава на клетката подобрява нейната 
работа. При това се извеждат всички токсични вещества и изчистването не е на ниво
промиване на червата, а на клетъчно-молекулярно ниво.  Освен това няма никакво насилие. 
Организмът прави това сам, ние просто му даваме такава възможност.
А сега си представете: когато сме дали на нашите клетки всички недостигащи им материали, 
когато клетките са се избавили от токсичните вещества, какво правят? Те започват да 
функционират нормално, нормално започва да функционира целият ни организъм. 
Ето това правят БАД!!!    
Днес, водещи учени в света потвърждават, че това е повече от сериозно. Това е основата на 
нашето здраве. Това не е диетотерапия, не е и допълнение към диетата. Това е нормализация 
на обмяната на веществата и всеки човек, даже далеч от медицината разбира, че обмяната на 
веществата е основата. Оздравяването на организма си трябва да започнем именно с това, 
защото всяка болест това е следствие на някакви нарушения в организма. 
Трябва да се започне от основата!!!



Медицината обира само симптомите, затова е много важно да отстраним причината на 
заболяването. Това именно правят БАД , те са „причинна терапия". Администрацията на 
Президента на Русия пише, че БАД днес - това е лечение, защото профилактика просто няма 
на кого да се прави. Днес всички хора са или болни или в състояние пред разболяване. 
Преди да се лекува каквото и да е заболяване трябва да се изчисти организмът от всички 
шлаки и токсини, да се нормализира баланса на минерали и минерали.
Списание „Кремълска медицина", което се издава от Медицинския център към витамини и 
тогава с много от проблемите организмът ще се справи сам. Това ние с вас виждаме, когато 
хората започват да приемат нашите БАД. Понякога се налага да ги приемат заедно с 
химически лекарства, когато човек е болен и трябва спешно да му се помогне.
Известни учени в Русия и страните от ОНД заявиха, че компания „VISION" дава не просто 
добра продукция, а най-добрата продукция в света. 
И аз заявявам това с цялата си отговорност. Поради това и аз работя с компания „VISION". 
Учените казват, че нашата Компания върви пред медицината. Медицината трябва да се 
постави от глава на крака! В нея всичко трябва да се промени, защото лечението започва от 
края, а в живота така не става. 
В същото списание „Кремълска медицина" пише, че приемането на БАД е задължително да 
стане приоритетно в такива области на медицината като акушерство, гинекология, педиатрия 
и при болни с няколко заболявания. ..

Всички лекарствени препарати са насочени към това, да ликвидират последствията от 
болестта. Това, както казват самите лекари е „симптоматична терапия". Болят те ставите, 
боли те гръбнакът. С какво те лекуват? С обезболяващи. Обезболяващите не могат да 
повлияят на самия процес на заболяването. Има много ограничено количество заболявания, 
където можем да повлияем на причината. 



Сега вие разбирате колко това е сериозно, глобално и важно.
БАД , това е основата на здравето на всеки човек. Целият свят отдавна 
вече ползва тази тактика, отдавна вече са подобрили своето здраве.     
Във всички развити страни населението масово приема БАД  и на нас, 
населението на страните от ОНД  и Източна Европа ни предстои това.
Така се получи, че нашата медицина не участва в това с пълна сила, и 
това е един от парадоксите на нашето време. 
Това го зная от собствения си опит и опита на много колеги ние не сме 

изучавали как действат натуралните продукти. За съжаление в Русия и останалите страни от 
Източния блок това и сега не се изучава в медицинските институти. Аз чета лекции на 
курсовете за повишаване квалификацията на лекари, които се провеждат в Московската 
медицинска академия „Сеченов" за да дам на лекарите необходимите знания. След този 
курс им се издават удостоверения държавен образец. Там лекции четат също и най-
известните учени - академици на Русия.
Ако вие срещате неразбиране от лекарите, това не е тяхна вина, то е тяхна беда. 
Нас лекарите ни обучават за въздействието на синтетичните витамини, чиято употреба 
наистина нищо не дава. Това е реалността на нашето време. Ние с вас имаме огромна мисия 
да донесем информацията за здравето до всяко семейство, защото във всяко семейство има 
проблеми със здравето. Когато разберем, че БАД днес са необходими на всеки, възниква 
въпросът какви БАД да пием? Нали за себе си и за семейството си всеки иска най-доброто. 
Днес има много и различни компании с много и различни продукти и всеки хвали 
продукцията на своята компания. Но учените добре знаят коя продукция е добра.                



Най-добрата характеристика на нашата Компания се явява това, че въпреки своята крехка 
възраст, компанията е само на 14 години, нейната продукция се използва в повече от 80 страни 
по света. Компанията просто не успява да открива офиси в нови страни, защото това е огромна 
работа.                                                                                                                      
В какво се заключава особеността и неповторимостта на нашата продукция?                                                 
С какво ние се отличаваме от другите компании? Аз лично се отнасям добре към всички тях. 
Ще ви кажа три разлики, които характеризират нашата продукция:                                                             
1. Тази продукция не просто е преминала проверка, за това, че в нея няма отровни вещества. 
Такава проверка преминава всяка друга продукция, всички БАД. Тази продукция е преминала 
многократни клинически изпитания във водещи клиники на 15 страни по света и нареди себе 
си на най-доброто място. Макар че БАД не са лекарства, те бяха вписани в най-престижните 
медицински справочници: „VIDAL", „Енциклопедия   на   лекарствените  средства", „Регистър   
на лекарствените средства в Русия". Поместихме ги там, защото те лекуват по-добре от 
лекарствата!!!
2. Цялата продукция на компанията се прави в съответствие на GМР стандарт. 
Това е най-високият стандарт в света за фармацевтична продукция по-висок стандарт няма. 
Този стандарт е толкова висок, че описването само на едно от условията (а те са 36) заема 4 
тома. Продукцията на компанията от момента на събиране на суровините до опаковането на 
готовата продукция преминава 20 000 контролни проверки. Именно поради това с БАД на 
„VISION" хората получават такива уникални резултати, които поставят в задънена улица не 
болните, а официалната медицина.
3. Технологии на производство. Практически нито в една компания дистрибуторите не знаят по 
каква технология се изготвят техните БАД, и това е естествено, защото на ръководствата на 
тези компании не им е изгодно да говорят за това.



Само дистрибуторите на нашата компания я знаят и се гордеят с нея, защото нито една 
компания не може да се сравнява с технологията ни за производство на продукция. Основният 
секрет на високата ефективност на БАД  на "VISION“- това е криогенно - вакуумно 
раздробяване със супер скъпи и супер съвременни инсталации при температура минус 196 
градуса по Целзий. Течностите от растенията при такава температура се изпаряват мигновено. 
Това е жива билка, жива растителна клетка. При такава температура учените съхраняват 
органите за трансплантация и сперма много години и при изкуствено оплождане се раждат 
здрави деца. 

Доказано е, че никаква друга технология не позволява да се постигне  98% съхраняване на 
полезните и активните вещества, само криогенното - вакуумно раздробяване. При останалите 
технологии такива резултати не се получават. Ако представители на други компании ви 
говорят, че те също имат вакуумно-криогенно раздробяване, запомнете (аз добре зная това, а 
не просто от слухове), че това е лъжа. Обърнете се към Министерството на здравеопазването 
на Русия и там ще го потвърдят. Редовите дистрибутори в тези компании не знаят тези 
подробности, затова те стават заложници на своите компании. Това не е етично да 
заблуждаваш болните хора.
И каквито и да са другите технологии, равни по съдържание на биологично-активни вещества 
няма. Това са просто несравними вещества. Можеш да се возиш на каруца,това е превозно 
средство. А можеш да се возиш на Мерцедес, това също е превозно средсво. 
Почувствайте разликата!!! 
Аз много добре се отнасям към всякакъв вид натурални продукти, но за своето семейство, за 
хората, които обичам, на които желая доброто, аз искам да дам най-доброто. Когато се 
запознавате с други продукти, винаги питайте - имате ли GMP стандарт, каква Ви е 
технологията, а Вашата продукция вписана ли е в медицински справочници?



И непременно искайте документално потвърждение!!!
Вие разбира се сте свобoдни в своите решения, но за себе си и своето семейство аз искам 
най-доброто, защото от качеството на продукцията зависят нейните възможности.
И нашата работа се заключава в това да даваме възможност на хората да бъдат здрави.
Нашите продукти са много достъпни и с тях не може да се навреди. Всеки организъм има 
огромен незадействан резерв, но той не работи поради интоксикацията му.                                       
Когато започнем да даваме на организма си най-доброто и по този начин го освобождаваме 
от токсините и отпадъците, тези механизми се включват. Ето защо това помага на всеки и 
затова с тези продукти получаваме такива резултати, които никога не могат да се получат от 
лекарствата. 
Това го правят БАД, това го прави нашият мъдър организъм. Нашата продукция мъдро помага 
на организма това е и целият секрет. Причини за възникване на заболявания има във всеки 
човек и когато ги премахнем, винаги има резултат. Ако човек не е получил резултат, то тук има 
само 2 причини: или вие не сте го забелязали, или малко продукти сте консумирали. 
Продуктътa никога не е много, него винаги е малко. Това ви го казвам като лекар, който много 
дълго проверяваше дали няма някакви странични явления, дали няма някакви отрицателни 
ефекти, и това не е само мое мнение, това е мнението и на много от най - сериозните 
специалисти в областта на медицината.
Мен често ме питат, какво да се даде при едно или друго заболяване и когато правя такива 
изказвания, аз винаги казвам, че има един продукт, който помага при всички заболявания. 
Винаги ще попаднете в целта, ако приемате този продукт. Продуктът за всички заболявания се 
нарича кейс „Класик хит" и това не го казвам на шега. Това е самата истина, защото всички 
заболявания са многопричинни и многопластови. 



За да се помогне действително и реално на човека, да се задействат всички механизми, трябва 
да му се даде максимума: кейс „Класик хит" това е оздравителна програма за всеки човек на 
месец. Поради това вие можете да ядете по 1кейс на месец, от нищо да не се страхувате, и да 
бъдете горди, че правите всичко за своето здраве! Единственото, което мога да ви посъветвам 
това е да сменяте продуктите, и колкото може повече да ги разнообразявате.                                 
Какво още да ви посъветвам, отчитайки екологията, а това е проблем в                                             
целия свят, постоянно без прекъсване да ползвате Антиокс.
Често, когато лекари получават резултати с тази продукция, те много  се                               
въодушевяват и казват, че с нея трябва да работят само лекари.                                                               
Аз категорично не съм съгласна с това. Лекарите толкова са затормозени,                                                    
че докато те започнат да използват  БАД, то нашето население ще успее                                                 
да измре. 
След като ние с вас ядем лоша храна и сме живи и относително здрави, то хубава храна можем 
да ядем и без лекарска препоръка. Хубавата храна не се назначава, тя просто се яде!!!                  
БАД на „VISION" е невъзможно да навредят на организма!!!                                             
Поразително е, но дистрибуторите на „VISION" познават БАД по-добре и знаят за тях повече 
отколкото много лекари!!! Аз постоянно пътувам из Русия и зад граница и съм поразена от 
неграмотността на болшинството от своите колеги лекари. Хвърлят се на китайски, 
американски и други руски компании, като мухи на оборски тор на­право ми е срамно за тях. 
Да бяха се обърнали към своя руски Институт по хранене, да се бяха консултирали отколкото 
да ги рекламират. Понякога рекламата не съответства на действителността.
В много от БАД на различните компании състава е завоалиран - това е нечестен прийом. Само 
Компания „VISION" открито предостави всичко за най - съвременните клинични изпитания и 
достойно премина през тях.



Аз зная, че някои компании слагат костно брашно, хрущяли, калций, цветен прашец, 
събирани в замърсени райони, поради което ефективността при тях не е висока.
С огромно съжаление ми се налага да виждам хора, особено болни, които нищо сериозно 
не искат да направят за своето здраве, или пък вземат евтини БАД. В замяна на това искат, 
не правейки нищо или за оскъдни средства, да възстановят здравето си. Това е като с 
колата - сложи бензин 76, вместо 95, далече няма да стигнеш!
Скъперникът плаща два пъти, а болният, приемащ боклуци се разплаща с най-ценното, със 
своето здраве и със своя живот!!!
А сега дайте да се спрем за малко върху действието на БАД “VISION”. Дозировката е 
указана на флакона, но при остри заболявания трябва да се увеличи дозата 2-3 и повече 
пъти. Например, за да се получи резултат при простуда, невралгии, възпаления, трябва през 
всеки час да се дават по капсула от съответните БАД , до появяване на положителни 
симптоми. 
Антиокс, Детокс, Свелтформ прекрасно помагат при проблеми с щитовидната жлеза. Ако 
бавно се появяват резултатите, то увеличете дозата 2 3 пъти. Опитът показва, че свръх 
големи дози резорбират туморни образования. Аз имам клиенти с такива резултати. Свръх 
дозите мощно повишават имунитета, решават проблеми при 1-2 стадий на онкологични 
заболявания, метастази. Болна, приемаше на ден по 10-12 капсули Антиокс, 10-12 капсули 
Детокс, за месец - цял кейс от останалите продукти на класическата серия и така половин 
година без прекъсване. След това добави още Възстановителния комплекс. 
Изчезна всичко!!! Друг онкоболен беше с 3-4 стадий. Той приемаше свръхдози по 30 
капсули Детокс, 30 капсули Антиокс, плюс тройна доза всички БАД от класическата линия, 
плюс Възстановителния комплекс. На ден той приемаше не по-малко от сто капсули. 
Невероятно, метастазите изчезнаха, живее нормално!!!



Детокс - повишава имунитета, защитава здравата клетка, но действа 
гибелно на раковата ето такава избирателност има!!!                                  
Той трябва да се приема по време на химиотерапия, когато се убиват  
имунните клетки. Аз казах на болния, че нямам право да отменя                 
химиотерапията, но искам да кажа, че в подобна ситуация бих 
посъветвала, като на близък, да приема БАД на „VISION".                     

Една година след химиотерапията този болен все още приема по кейс класическа линия, 
плюс допълнително Антиокс, след това прави едномесечна почивка в приема на Детокс.
Не беше открита нито една метастаза!!!
Това не е ли достатъчно за осъдения от лекарите!!!                                                                           
Не по-малко от другите се радвам и аз самата, че именно аз, дистрбуторът на „VISION"   
спасих човек!                                                                                                                
Още за предозирането.                                                                                                        
Наши клиенти имаха случай, когато 2 годишно дете изяде наведнъж двумесечната си доза 
Джуниър+.  Майката ми съобщи това на другия ден. На въпроса ми: „А сега какво?" тя 
отговори: „Нормално, сополите спряха." Неотдавна мои дистрибутори от Турция съобщиха. 
Там 5 годишен хлапак по невнимание на гледачката се добрал до Детокс и наведнъж 
изгълтал целия флакон (60 капсули), така изхвърлил цяло кълбо глисти. Но Турция не е Русия, 
там умеят да пресмятат парите си. Родителите отишли при лекаря, който лекувал детето. 
Тръснали пред него гърнето с глистите и се развикали: „Защо сте лекували детето ни лошо? 
Върнете ни всички пари, които похарчихме за Вашите безполезни лекарства! На нас ни бе 
достатъчен един ден и $30 за флакон Детокс на Компания „VISION", а Вие нищо не можахте 
да направите!                                                                                                                



На децата може да се дава не само  Джуниър+, а също Детокс, 
Пакс, особено при хронични заболявания, само да се намали     
малко дозата (според възрастта).
Моята внучка приема Джуниър+  от първия ден на раждането,                                          
въпреки, че в препоръките е написано, че трябва да се дава на 4 
години.

При приемането на БАД на „VISION" протичат усилени процеси на пренастройка на 
работата на целия организъм, извеждане на шлаките, заместване на ненужното с 
необходимото. Дискомфорта наблюдаван при това не е странично явление, това е 
позитивно състояние. Пренастройката на организма трябва да съпровожда разрушаването 
на „старото" и замяна с „новото". В никакъв случай не трябва да се боите. Това е нормално 
явление. Ако е нетърпимо за вас, намалете за известно време дозата 2-4 пъти и увеличете 
приема на водата до литър и половина на ден. Тук има и класическа диагностика: при 
проява на болки там, където по-рано не ги е имало значи в скоро време е щяло да се 
появи нова болест. Даже се открива рак. Проверявайте по урината.                                               
Моя клиентка имаше такъв случай (болните само измислят разни методи за проверка 
ефективността на БАД на „VISION"). Тази жена започнала всекидневно да излива първата 
част от урината, а останалата да събира в 3 литров буркан. Така цял месец. Станалото по-
нататък прилича на фантастика. След известно време на дъното се събрала утайка с 
дебелина 2 см. Жената решила да я разрови с пръчка, нищо не се получило. Утайката се 
оказала твърда. Тогава разбила буркана с надежда, че при това утайката ще се пръсне. 
Безполезно! Жената взела обикновена тухла и започнала да удря образувалата се „питка". 



Какво било изумлението й, когато тухлата се разрушила, а „питката" останала цяла! Това е 
ужасно! Цимент така не се втвърдява!!! Това било в нейния организъм, и какво ли би 
станало с нея, ако не е приемала БАД на „VISION"!
Друг мой клиент мъж, изхвърлил нещо омотано на кълбо и той си спомнил, че в детството 
си (сега той е на 40 години) е глътнал капронови конци. Така тя е събрала около себе си 
всякакви боклуци и отпадъци. Напълно възможно е някога да му се наложеше да прави 
операция.
Дете на 1,5 години изхвърлило с изпражненията си камъни от дебелото черво при това на 
такава възраст! Ето каква ни е екологията! Както в къщи трябва да се прави основно 
почистване, така то е необходимо и за организма ни. По-добре от БАД (като лекар 
нутрициолог ви го казвам) в днешно време, това нищо и никой не може да направи! 
Запомнете, че при приема им може да получите запек, това е нормално положение. 
Постарайте се да се изходите на всяка цена с разхлабващи таблетки, цвекло и в краен 
случай клизма. 

За мен като лекар бе лесно да разбера защо БАД 
на „VISION" са единствените продукти, които 
употребяват космонавтите и се използват в най-
съвременния отрасъл на медицината 
трансплантологията.



Уникален случай помогна на учените трансплантолози да узнаят за удивителните качества на 
продуктите на ,,VISION ". Ето какво се случило. Известният спортист, шампион на Европа по 
самбо и джудо Амаяк Мкртчан се срещнал с младо момиче дистрибутор на Компания „VISION" 
Тя му предложила нашите БАД, а той бил с присадено сърце. Мкртчан разказал в Института по 
трансплантология на д-р Валери Иванович Шумаков за предложението на младото момиче. В 
лабораториите на института провели анализи на БАД и установили, че те нямат аналог в света.
Започнали да ги дават на своя знаменит пациент. Трябва да разберем тяхното удивление, 
когато след месец изследванията на кръвта показали нормални стойности. До 
тогава на всеки три месеца са пречиствали кръвта му, а цената на тази процедура
е 7000 долара. На такива болни изкуствено подтискат имунитета, вследствие на 
което те умират от рак. Неговите злокачествени образувания се разсеяли (изследванията са 
правени в Онкологичен институт „Херцен"). Лекарите казали, че навярно са сбъркали в 
диагнозата. Скоро тази сензация стана известна на целия свят. В Хановер бе изнесен научен 
доклад. Сега Министерството на здравеопазването закупува БАД на „VISION" и ги дава на 
своите уникални пациенти.
Амаяк Мкртчан е бил член на комитета по здравеопазването към Парламента, имал е статут 
“Човек на света", член на комитета на ООН. Ето така БАД на „VISION" станаха известни в най-
авторитетната организация в света ООН и точно за това не за дни, а за часове расте 
авторитетът на Компания „VISION". В други компании говорят, че също използват „котешки 
нокът", влизащ в състава на Детокс на „VISIОN", но те не знаят или забравят да кажат , че в 
техните БАД „котешкият нокът" е по-малко от 1 %. Нашият Детокс има 98%.
Изпитанията показаха, че Антиокс и Детокс се явяват мощна антиракова програма. Световната 
Здравна Организация ги внесе в Международна програма в борбата с онкологичните 
заболявания. Те спират развитието на раковите клетки. 



Миома за 10-11 седмици се резорбира при едновременен прием на Детокс, Антиокс и 
Джуниър+. Достига се максимум ефект при възпалителни процеси, тъй като Детокс е най-
мощният очистител на организма. Бързо идва противоалергичния ефект. При всички хронични 
проблеми трябва да се дават Детокс и Антиокс заедно.

Антиокс е мощен антиоксидант (на 23 септември 2002 г. в Полша независима 
международна експертна комисия го определя като най-добрия антиоксидант 
в света) и лесно изхвърля излишъка от свободни радикали, които се явяват 
агресивни молекули и тяхното действие се проявява в сърдечно-съдови и 
онкологични проблеми. При захарен диабет Антиокс действа 30-40 пъти по-
силно от синтетичните препарати, поради това е желателно да се приема 

постоянно. Обезателно е необходимо да се приема Антиокс при всякакви недъзи, а при 
онкологични проблеми особено. Аз просто се страхувам да го приемам по-малко. Това е 
единственият продукт в света, който премахва сраствания даже в маточните тръби и изчезва 
безплодието. Имахме случай: жена по наша препоръка приемаше Антиокс, изведнъж казват, 
че в нея бързо расте миома. Готвели се да я оперират миома, като миома, трябва да се махне. 
Жената била поразена, когато „миомата" започнала да мърда, а лекарят казал, че е бременна. 
Родила, нищо че била на 40 години. Ето ви Антиокс!!!
От Антиокс може да се направи чудесен мехлем примесен с крем или слънчогледово масло (с 
вазелин не трябва). Прекрасно заздравяват изгаряния, трофически язви, рани. Вчера тук в 
Санкт Петербург се срещнах с известен артист (той гастролира в града), който ми разказа 
удивителна история. На представление в Одеса по сценарий е трябвало да падне, но по време 
на падането закачил края на масата. Тясе оказала с метален ръб. Сцената започнала да се 
залива с кръв. Той почувствал слабост, но продължил да играе. От последните редове даже чул 
реплики: „Виж как добре са го направили, като на кино, даже и кръв има на сцената”.



В това време съпругата му стояла зад кулисите и преживявала тя видяла всичко, но не се решила 
да прекъсне спектакъла. Приготвила мехлем от Антиокс и олио и след като съпругът й едвам 
напуснал сцената, оставяйки пътека от кръв, му сложила превръзка с мехлема. Сега разказва, 
колко е бързо му заздравя.

Нутримакс: Много е нужен на възрастни хора, които имат дефицит от минерали
и витамини. Баби, които приемат Нутримакс, сами се обслужват. Бързо се 
повишава хемоглобина при желязодефицитна анемия. Само „глупави" лекари          
поставят    диагноза „Възраст“.  Нутримакс на Компания „VISION" ги лишава от 
това право. Само за две седмици хемоглобинът се увеличава с 20 единици. 

Дават невероятна сила на организма за бързо възстановяване. Нутримакс е добър 
при остеохондрози, счупвания, заболявания на пикочо - половите пътища.
Хромвитал: Това е енергия, прекрасен при синдрома на хроничната умора.                           
Резултатът се усеща още след 30-40 минути. Едновременно повишава                                         
физическите и умствените способности, даже през нощта. Аз го приемам по 5                      
капсули на ден.

Свелтформ: За нормализация на хормоналния обмен, необходим при проблеми 
с щитовидната жлеза (самите лекуващи лекари ни разказват за това). В Русия 
има дефицит на йод и с щитовидната жлеза населението има маса проблеми. 
При захарен диабет Свелтформ и Хромвитал коригират, нормализират, 
снижават нивото на захарта в кръвта. Свелтформ се приема за профилактика на 

усложненията, които възникват при диабетиците. Много добре помага при начална гангрена. Аз 
имам добри резултати в моята родина Русия и в други страни. Всичко, което сега чувате, не са 
само приказки. 



Цялата продукция на Компания „VISION" премина най-пълните, най-съвременните и много 
редки клинични изпитания по всички параметри в най-известните центрове и клиники на Русия, 
и на всички от тях има препоръки от Министерство на здравеопазването на Русия. 
Не напразно академик Тутелян (директор на Института по хранене към РАМН) каза: „Вашата 
Компания „VISION" върви пред здравеопазването."                                                                                      
Такова признание няма нито една компания, която работи в Русия!!!     

Пакс: За нервната система. Той не дава както обичайните успокояващи 
лекарства сънливост и поради това го ползват космонавтите, летците,
шофьорите и студентите при изпит. По време на сесия трябва да се дават 
Антиокс, Пакс, Нутримакс, Сениор а на децата Антиокс, Детокс, Пакс, 
Джуниър+.  При детска церебрална парализа, множествена склероза, 

радикулит, неврити, бронхити, спазми, а на децата и при коклюш, давайте Пакс. Получава се 
оптимизация на лечебния процес.

Джуниър+: В него няма билки, там са само витамина и минерали. Трябва да се     
дават непременно по 6 бонбонки на ден. Желателно е да се започне приема 2 
месеца преди желана бременност. Антибиотиците не достигат до гениталиите, 

а Джуниър+ достига. 80% от уродствата - това е недостиг на фолиева киселина 
(витамини от групата В), а хемоглобинът това е преносителят на кислород. При 

заплаха от спонтанен аборт добавете Пакс. При нисък хемоглобин - добавете Нутримакс. На 
децата Джуниър+  може да се дава още от първия ден на живота, това вече е проверено 
(въпреки, че на опаковката пише, че може само от 4 годишна възраст)!!! 
Децата, приемащи Джуниър+,  преди всичко добре се учат, стават по-контактни и добре се 
разбират с родителите си. Учените микробиолози са установили, че децата имат недостиг на 
цинк, а това е голям проблем за развитието им. 



Децата, изоставащи във физическото си израстване, растат до заложената им от природата 
програма. Моята сестра някога каза: „Аз се отнасям добре към натуралните витамини, но не до 
такава степен, че да вярвам в тях."
Тя самата е лекар, сега седи в тази зала и може да потвърди моите думи. Какво беше учудването  
и, когато детето и, което бяха решили да прехвърлят в клас за бавноразвиващи деца, оставиха в 
нормален клас. Сега, той е най-добрият ученик в класа и училището, но Лайфпак Джуниър 
приема акуратно и до днес. 
При друг клиент, изследванията му показали силно изразена хидронефроза на бъбрека той 
просто пил „чувал" с вода. Сега, след приемане на Джуниър+, всичко е в норма. Прекрасни 
резултати имаме и при деца с неврит на слуховия нерв след ползване на Джуниър+. При 
дискова херния отлични резултати.
Искам да добавя, че шанс за оздравяване има винаги. Той трябва да се използва непременно!!!

Сениор: Това е цялостен комплекс за профилактика на всички болести. 
Ликвидира се дисбактериозата, а с лекарства не може. Той е хубав и за деца, и за 
възрастни (над 12 години децата вече трябва да приемат дози за възрастни), при 
момичетата преминават разстройствата при менструалния цикъл. 
Прекрасен е за възстановяване обмяната на веществата.

Той помага при всички заболявания на стомашно- чревния тракт особенно при язви на стомаха.

Антистресов комплекс: При депресия, страх, фобии, разстройства 
на нервната система, нормализират съня (всички негови фази). 
Мистик помага да се наспим. А когато се премахне причината                                                                            
(стреса) то повечето от заболяванията  отшумяват.



Възстановителен комплекс:  Това е енергия и имунитет. Аз виждам много изтощени хора, 
особено в транспорта. На тях им трябва Хромвитал и Възстановителен                                           
комплекс.  
Схема: Много и дълго!                                                                                                        
Биск и Ективи дават енергия. Мега чисти от холестерин,                                                         
повишава имунитета. Куперс това е единственият продукт,                                                            
който реално възстановява клетките на черния дроб, премахва                                                    
алкохолна  зависимост. Много е необходим при хидроцефалия на главния мозък. По повод 
цироза на черния дроб имаме резултат, който за официалната медицина е безпрецидентен. 
Ултразвуково изследване показало, че се възстановяват тъканите на черния дроб. „Вие още 
сте жива?" възкликнал лекуващ лекар, виждайки своя бивша болна от село, която изписал в 
безнадеждно състояние преди една година и я изпратил вкъщи.                                                                  

Женски комплекс:  Артемида в критичните дни. По-рано жените не са имали такива 
проблеми и всичко са понасяли леко, но цивилизацията и тук 
се е постарала да навреди. Медисоя алтернативна 
хормонална терапия, въпреки, че това не е хормонален 
препарат. Може да се ражда и на 50 години, няма проблем. 
Бюти (него мъжете го крадат от жените) подобрява 
структурата на косата (там са повече от 100 компонента). Аз 

25 години си правех химическо къдрене сега то не ми е необходимо.                                       
Препоръчвам Бюти на всички жени и мъже.



Мъжки комплекс: Между другото сега здравите мъже са рядкост. Поради това, мъжете 
трябва да се пазят, скъпи жени, и да им се дават повече БАД на „VISION". Нито едни 
лекарства не дават такива прекрасни резултати, като Мъжкият 
комплекс. Медицината зле лекува аденом на простата, даже 
става по-лошо. Помислете, мъжете ходят на лекар, плащат 
много пари, за да им стане по-зле!!! 
С Мъжкият комплекс мъжете се „съживяват". 
Урсул мощен имуномодулатор, помага дори при сибирска язва. 
Той е необходим и на мъжете и на жените. 
Прекрасно помага при заболявания на ставите, има противовъзпалителен ефект, и няма 
странични явления. Артум - за простата.
Сталон нормализира (не стимулира, а именно нормализира!) потентността.                                   
Знайте, жени, че мъжките сълзи са скрити от очите на света!                                                               
Много важно допълнение: Преди специализираните комплекси трябва отначало да се дават 
БАД на Класическата серия!!!                                                                                                     
Много рекламираната „Виагра" е много опасна за мъжете, особено, ако имат сърдечно-
съдови заболявания. Има не малко случаи, когато мъже, приемащи „Виагра" са умирали в 
момент на екстаз. Никаква „Виагра" не е способна да даде такъв ефект, като Сталон, още 
повече, че Сталон не е само едно хапче, като „Виагра", а цели 60 капсули.



Разказах ви нищожна част от това, което може да се получи от приема на БАД „VISION" просто 
няма да ни стигне цял ден за пълната информация. Неволно се замисляш за това, че в 
Природата има нещо хубаво, което иска чрез вас и нас да помогне на хората по земята. 
Ние служим на хората, на огромно количество хора. Не напразно
мама ми казва: „Вие от „VISION" ще живеете дълго и то не само                                                             
защото ползвате уникалните БАД, а и заради това, че ви благо -
славят вашите благодарни клиенти и вашите дистрибутори, на 
които вие помагате да променят живота си към добро." 
Ние с вас се занимаваме с най-перспективното оздравяването и 
то не на една нация, а на целия свят. Колко много още лекари в                                                                    
Русия и страните от Източния блок не знаят, че ние безропотно сме тръгнали по друг път. 
Да си спомним още веднъж думите на академик Тутелян, директор на Института по хранене 
към Руската Академия на Медицинските Науки (РАМН): „Вашата Компания „VISION" върви 
преди здравеопазването". Сега „VISION" реабилитира мрежовия маркетинг в Русия, изопачен от 
недобросъвестни компании. Трудна ни е задачата с вас, но благородна. 
Солидност, честност, прозрачност, порядъчност това е участта на Компания „VISION". 
Ние променяме лицето на Планетата! За някого това може да са високи думи, но ще минат още 
няколко години и целият свят ще разбере, че това е истина. „VISION" провъзгласи на целия свят, 
че 20015 година ще бъде годината на световното и първенство. 
Бъдете честни, добросъвестни, помагайте .                                                                                              
Навсякъде хората ще ви бъдат само благодарни, а това е много по-скъпо от парите. 
Благодаря Ви за вниманието!!!
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